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Війна проти України стала наркотиком для економіки РФ, - WIIW

Розігріта війною проти України російська економіка працює на межі своїх
можливостей та демонструє дедалі більші ознаки перегріву. Відповідно, вона більше
не зможе продовжувати своє стрімке зростання. При цьому сама Росія дедалі більше
залежить від продовження війни, витрати на яку діють на її економіку як наркотик.

Про це повідомили у Віденському інституті міжнародних економічних досліджень
(WIIW). Там зазначили: минулого року економіка РФ зросла на 3,5%, проте вже у
2024-му цей показник становитиме лише 1,5%. Причинами називаються:

висока інфляція;
підвищення до 16% підвищення ключових банківських ставок – спровоковане
цією інфляцією.

"Росія все більше залежить від продовження війни. Великі витрати на неї – це як
наркотик для її економіки. Який призведе до відповідних симптомів відміни – якщо
зменшити дозу або припинити його прийом", – йдеться у повідомленні.

При цьому підкреслюється: високі військові витрати не лише призводять до
небезпечного дисбалансу в економіці РФ, а й підривають її середньострокові
перспективи зростання. Адже "оборонні компанії часто виграють у боротьбі за
дефіцитну кваліфіковану робочу силу у цивільних підприємств".

Утім, констатується, продовжувати спалювати гроші у війні не є проблемою для
російського президента Володимира Путіна. Оскільки для нього значно важливіше,
"чи можна, перебуваючи під санкціями, закупити достатню кількість західних
компонентів для систем озброєння у довгостроковій перспективі".

У Росії закінчуються гроші на чорний день

Тим часом, майже за 2 роки повномасштабної війни Росія витратила половину
грошей із Фонду національного добробуту (ФНБ) – головного джерела ресурсів на
чорний день. За підсумками 2023 року, з ФНБ було витрачено майже 4 трлн рублів – і
тепер у його так званій ліквідній частині (накопичення у валюті та золоті, які легко
витратити у разі потреби) залишилося лише 5 трильйонів.

Водночас до складу фонду входить ще й неліквідна частина. І загалом загальна
наповненість ФНБ зменшилася на 12%, до 12 трлн рублів. Втім неліквідну частину,
яка перевищує ліквідну, держава може лише інвестувати, тож влити ці гроші в
економіку не вийде.

Як пояснили аналітики, в Росії стає менше грошей на чорний день, оскільки під час
першої половини 2023 року російська нафта торгувалася зі знижкою стосовно інших
марок, курс рубля був порівняно міцним, тому необхідні обсяги не добиралися – і
валюту з ФНБ продавали. Проте влітку ситуація змінилася: ціни підросли, рубль ослаб
– і влада була готова нарешті поповнювати "кубишку".

"Але після заколоту Пригожина курс долара злетів до 100 рублів. І додатковий попит
на валюту ще більше прискорив би девальвацію, тому ФНБ не поповнювався", –
розповіли вони.

Через необхідність фінансувати дорогу війну – "статті "Національна оборона" та
"Національна безпека" зросли на 60% порівняно з 2021 роком" – витрати бюджету
перевищили встановлену законом норму на 3 трлн рублів. Крім того, вище
прогнозованого виявився й бюджетний дефіцит.

Утім зазначається, що ФНБ – "це лише частина російських резервів". Тому
стверджувати, що в Росії закінчуються гроші про запас, некоректно. Проте щодо
майбутнього фонду справді є чимало сумнівів.

"Формально, якщо зберегти ті самі темпи видатків, ліквідну частину фонду буде
вичерпано вже 2025 року. ... Після виборів [президента РФ у березні-2024] експерти
чекають нових санкцій і, як наслідок, проблем для економіки, які можуть вимагати
нових раундів фінансування", – резюмували аналітики.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 
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Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
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Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
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Україна розраховує на оновлення
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напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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